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Fxere qee NU 1 pos) B \"'v,

1) Ondonne la foneton Edchinme pars f*/(_ SR L ———
T x+1
Tracer 1l conrbe pepetentibee de-Fdais un repére orthonormé (o, T, 1 7).
2
waiation —— = 2
X+

2y Soito la foncuon defimiepar s e ix ) 7-x>+2

b Résoudre orphiqueme

a. Tracer la courbe g dans e méme repére.

o Déterminer par ealeul fes coordonnés des points d'intersection de Ctet Cg .
v Résoudre graphiquement Minéquation ——— + — x* -1 < 0,
x+1 2
~x
3) Soitla tonction b déine par hox :
v

a. Vérfierquehoxa=10x)-2.
b Tracer fa courbe Ch d partir de Clg dans le méme rcperp
¢ Résoudre graphiquement ilncqtmhon hix) <

4) Soit la foncton kdéfime parkt o= Th O x.
o Déterminer Fensembic i]tf 4.irjﬁnitiun de la foncuion k.
B Tracer o eourbe Chod Pande de Ch dans le méme repére.
¢ Deéduire a parti du 2raphigue le whleau de variation de k.
o Deéterminer graphiquement suivant les valeurs du paramewe réel m le nombre de sohutie
de "equation kt x ) =

Exercice N° 2 - Joinisi

Soit ABC un wianzle noctle ot reciangle en Bositué dans un plan P et S un paint de la drooe
perpendiculaire au plan Pen AL disiinet de A ((voir figure ) .
1) Soitlle milieude [ AC Jet M le mﬁhcu de[SC].
a. Monitrer que la droite ( [ M) est ["axe du cercle circonsent au miangle ABC .
b, Détermuner e plan mediateur de [ AC T
¢.  Montrer que les drottes ¢ By 2 L\S ) sont orthogonales.
do Montrer que tes dewx plans ( Si3C ) et ( SAB ) sont perpendiculaires .
2) Sachantque : SB=2a . AB=a  (acstunréel strictement positif ) .
Calculer SA . IMet MB .
3) Ondonne J le projeté oii renal de A sur (SB).
Montrer que AJC est un tiangle rectangte of calculer son aire.

Lxercice N° 3 03 poins

Le tablcau suivant indique la répartitton de 19 appartements  seton le nombre de leurs picces

Caractere : (nombre de plLL es) Xi 2 3 4 5 0
LEffectifs : (nombre d’appartements) ni 7 4 3. 2 1
Effectifs cumulés croissants ) , o >

a. Compléter fe tableaun des effeaiifs cumulés croissants.
b, Dierminer étendue, e maode et la médiane de cette série
c. Cajeuler lo movenne O de olie sdvie,

d. Caleuler o varance ot 't ivpe de celle série statistique.
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